

EDITAL CCGEOMC Nº 1/2024
PERÍODO LETIVO 2023/2
COORDENAÇÃO DO CURSO DE GEOLOGIA

ERRATA

No item 4.1, onde se lê:

Nome da disciplina	Código da disciplina	Vagas
ACE - Difusão do Conhecimento Geocientífico	<i>IGUFU34101</i>	2

Leia-se:

Nome da disciplina	Código da disciplina	Vagas
ACE - Difusão do Conhecimento Geocientífico II	<i>IGUFU34201</i>	2

No item 8.1, onde se lê:

DISCIPLINA	CÓDIGO	VAGAS
ACE - Difusão do Conhecimento Geocientífico	<i>IGUFU34101</i>	1

Leia-se:

DISCIPLINA	CÓDIGO	VAGAS
ACE - Difusão do Conhecimento Geocientífico II	<i>IGUFU34201</i>	1